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ŠTOVANI KUPCI , zahvaljujemo Vam na povjerenju koje ste nam
ukazali kupnjom našeg proizvoda. 

Za Vaše lakše snalaženje prilikom uporabe aparata, pripremili smo 
ove Upute za uporabu. Molimo Vas da pažljivo pročitajte ove "Upute 
za uporabu" jer ćete na taj način izbjeći greške, povećati uporabno 
trajanje aparata, štedjeti energiju i novac. 

Upute za uporabu odložite na sigurno mjesto kako bi ih mogli 
koristiti i za buduće potrebe. Ako aparat prodate ili ustupite 
drugom vlasniku tada uz aparat priložite i ove upute.

Upute su dostupne na web adresi:  www.koncar-ka.hr

ODLAGANJE PROIZVODA: Ovi proizvodi su razvijeni i 
proizvedeni uz uporabu kvalitetnih materijala i 
komponenti koje je moguće reciklirati i ponovo 
iskoristiti. Simbol s lijeve strane znači da se 
električni i elektronički aparati na kraju njihova 
uporabnog vijeka ne smiju odbacivati zajedno s 
ostalim kućnim otpadom. Molimo da ovaj aparat 
predate lokalnoj tvrtki koja se bavi zbrinjavanjem otpada ili 
ga odnosi u reciklažno dvorište. Pomozite nam u očuvanju 
zdravlja i okoliša u kojem živimo!
Proizvod je u skladu s WEEE direktivom EU.

Pridržavamo pravo izmjena i greške u uputama 
za uporabu.

ZAŠTITA OKOLIŠA
Popratna dokumentacija ovog proizvoda tiskana je na papiru
izbijeljenom bez klora ili na recikliranom papiru kako bi se 
unaprijedila zaštita okoliša. 
Ambalaža je izrađena tako da ne ugrožava okoliš; ambalažni 
materijal je ekološki i može se preraditi, odnosno reciklirati. 
Recikliranjem ambalaže štedi se na sirovinama i smanjuje količina
industrijskog i kućanskog otpada.
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Ovaj aparat je namijenjen isključivo za uporabu u 
domaćinstvu i nije namijenjen uporabi u profesionalne 
(komercijalne) svrhe ili namjene koje nadilaze uobičajenu 
uporabu u domaćinstvu.  
Ako se aparat ipak tako upotrebljava, tada poizvođač ne  
snosi nikakvu odgovornost, a jamstvo ne vrijedi.

U uputama za uporabu mogu biti opisani različiti tipovi
aparata koji se međusobno razlikuju po opremljenosti 
i načinu rada, te su zbog toga uključena i neka poglavlja, 
podaci i crteži koja za Vaš aparat ne dolaze u obzir.

Informacije o jamstvu

Ako do nekog kvara na aparatu dođe tijekom jamstvene
dobi, nemojte ga popravljati sami.
Reklamaciju odmah prijavite na jedno od servisnih mjesta 
jer u suprotnom može doći do većeg oštećenja aparata, 
za što proizvođač neće preuzeti nikakvu odgovornost. 
Pri podnošenju reklamacije držite se teksta
Jamstvenog lista. Najnovije informacije o servisnim 
mjestima nalaze se na web stranici www.koncar-ka.hr
Bez predaje pravilno popunjenog Jamstvenog lista i 
priloženog računa za kupljeni aparat reklamacija je 
nevažeća.

Proizvođač zadržava pravo promijeniti konstrukciju, mjere
i težinu ako to smatra potrebnim radi poboljšanja kvalitete 
proizvoda, bez ugrožavanja osnovnih svojstava proizvoda
i bez prethodne najave.

Proizvođač ne snosi nikakvu odgovornost za ozljede ili 
oštećenja izazvana nepravilnim postavljanjem ili  
uporabom te ne priznaje pravo na jamstvo u slučaju 
nepridržavanja uputa za uporabu i nesavjesne uporabe
aparata.

Važne opće informacije
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SIGURNOSNA UPOZORENJA

NE RABITE APARAT PRIJE NEGO PROČITATE
UPUTE ZA UPORABU I UPOZNATE SE S 
NJEGOVOM UPORABOM. 
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Po primitku aparata, raspakirajte ga,       POZORNOST! 
  ambalažni materijal (plastičnu foliju, stiropor, drvo…) 
  uklonite izvan domašaja djece kako se djeca ne bi 
  ozljedila (progutala manje komade ili se ugušila 
  plastičnom folijom).

！

！

Ovaj aparat mogu upotrebljavati djeca u dobi od osam 
  godina i starija te osobe sa smanjenim tjelesnim, 
  osjetnim ili duševnim sposobnostima ili 
  pomanjkanjem iskustva i znanja ako dobiju nadzor ili  
  uputu o uporabi aparata na siguran način te razumiju  
  uključene opasnosti. 
Čišćenje i korisničko održavanje ne smiju obavljati 
  djeca bez nadzora. Isto vrijedi i za maloljetne osobe.

Ovaj je aparat namijenjen uporabi u kućanstvu te za 
  sličnu namjenu u slijedećim situacijama : za kuhinje  
  osoblja u trgovinama, uredima i drugim radnim 
  prostorima, na farmama, za uporabu gostiju u 
  hotelima, motelima i drugim vrstama smještaja, u 
  pansionima, za potrebe catering usluga i sličnih 
  neprodajnih svrha.

Zbog Vaše sigurnosti, morate se pridržavati naputaka
  u ovim uputama te na taj način smanjiti rizike od 
  požara, eksplozija, elekričnog udara, oštećenja 
  imovine, opasnosti po okoliš, ozljedama osoba s 
  ozbiljnim ili tragičnim (smrtnim) posljedicama.
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Aparat nije namijenjen za uporabu osobama (uključivši
  i djecu) sa smanjenim fizičkim, osjetilnim i mentalnim
  mogućnostima ili s manjkom iskustva i znanja. Takve 
  osobe mogu koristiti aparat samo uz odgovarajuće 
  upute i pod nadzorom osobe zadužene za sigurnost.

Ako aparat koristi R600, R290 ili slično rashladno 
  sredstvo (ovo  možete saznati s naljepnice na 
  aparatu) tada trebate biti pažljivi tijekom dostave i 
  montaže kako biste spriječili oštećenja na ostalim 
  dijelovima aparata.  Iako su R--- prirodni plinovi i 
  ekološki prihvatljivi , jako su zapaljivi. Ukoliko dođe 
  do ispuštanja plina zbog oštećenja dijelova aparata, 
  maknite aparat izvan dosega otvorenog plamena ili 
  izvora paljenja te na nekoliko minuta prozračite 
  prostor u kojem je aparat smješten. Prilikom
  prenošenja i postavljanja aparata, nemojte oštetiti 
  sklop rashladnog plina.
U aparatu nemojte čuvati eksplozivne tvari poput
  posuda s zapaljivim aerosolom (sprejevi svih vrsta).
POZORNOST! Držite ventilacijske otvore, na kućištu
  ili na ugradbenoj strukturi aparata, otvorene, tj.
  nepokrivene.
POZORNOST! Ne koristite mehaničke naprave ili druga 
  sredstva za ubrzavanje postupka odmrzavanja, osim
  onih koje je preporučio proizvođač. 
POZORNOST!  Ne koristite električne uređaje unutar 
  odjeljka za čuvanje hrane, osim ako nisu onog tipa 
  koje je preporučio proizvođač. 
POZORNOST! Nemojte oštetiti sklop rashladnog 
  sredstva.
Aparat je namjenjen samo za internu uporabu.

POZORNOST! OPASNOST OD POŽARA, 
ZAPALJIVI MATERIJALI ! 
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Aparat je predviđen za napon 220-240V~  50/60Hz.
Priključak za struju mora biti izveden prema
  nacionalnim propisima i sigurnosnim odredbama, te 
  od strane ovlaštenog, stručnog i kvalificiranog 
  osoblja. Ako instalacija nije tako izvedena tada može
  doći do lošeg rada i oštećenja aparata, te nesreća.
Priključni vod je opremljen utikačem s uzemljenjem, te
  se priključuje na propisno instaliranu zidnu 
  priključnicu s kontaktom za uzemljenje.
Zidna priključnica mora biti uzemljena i lako dostupna
  kako bi se utikač na priključnom vodu mogao lako 
  isključiti u slučaju opasnosti.
Priključni vod se ne smije prignječiti ili oštetiti prilikom
  montaže, te ne smije biti blizu izvora topline 
  (npr. kuhala ili štednjaka), jer bi se mogao rastopiti te
  zapaliti.
Ne uključujte aparat u električnu instalaciju ako je 
  priključni vod oštećen. Oštećeni priključni vod mora
  biti zamijenjen ispravnim, a smije ga zamijeniti jedino
  stručna osoba ili serviser. Nestručno priključenje i 
  popravci mogu uzrokovati električni udar i tjelesne
  ozljede. 

U slučaju zapaljenja, NIKADA ne POZORNOST!  
  pokušavajte gasiti požar vodom nego isključite 
  aparat te ugasite plamen tako da ga pokrijete 
  vatrootpornim platnom. 

      POZORNOST! 
      OPASNOST OD ELEKTRIČNOG UDARA!
Neispravan aparat može uzrokovati električni udar.
  Nije dozvoljeno uključivati neispravni aparat, nego se
  isti treba isključiti iz električne mreže (vađenjem
  utičnice iz utikača ili isključenjem osigurača), a nakon
  toga je potrebno pozvati ovlašteni servis. 

！



Kućni ljubimci moraju biti pod stalnim nadzorom te im 
  se mora onemogućiti penjanje po aparatu, zavlačenje
  u isti, kao i griženje kablova. Prije uporabe aparata 
  obratite pozornost!
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Aparat se ne smije priključivati na vanjski timer ili 
  odvojeni daljinski upravljač.
Aparat se ne smije priključivati na električnu mrežu 
pomoću produžnih kablova.
Ne uključujte aparat prije nego ga instalirate.
Ako premještate aparat, isti treba isključiti iz električne 
mreže (vađenjem utičnice iz utikača).
Prije čišćenja i održavanja aparata, isti treba isključiti 
iz električne mreže (vađenjem utičnice iz utikača).
Aparat se ne smije čistiti visokotlačnim parnim 
aparatom za čišćenje jer može doći do kratkog spoja i 
oštećenja.

Ako dođe do nekog kvara na aparatu, nemojte ga 
  popravljati sami jer u suprotnom može doći do većeg 
  oštećenja aparata, nego se isti treba isključiti iz 
  električne mreže (vađenjem utičnice iz utikača ili 
  isključenjem osigurača),a nakon toga je potrebno 
  pozvati ovlašteni servis. Kvarove odstranjuju samo 
  ovlašteni serviseri.

OPASNOST OD GUŠENJA!      POZORNOST! 
 Ambalažni materijal (plastična folija, stiropor, drvo…) 
   je opasan za djecu. Djeci nemojte dozvoliti igranje
   ambalažnim materijalom, kako ne bi progutala manje
   komade ili se ugušila plastičnom folijom.

Djeca ne smiju koristiti aparat za igru. 

！
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  ODLAGANJE STARIH APARATA!           POZORNOST! 

Ako aparat ima bravu tada je obvezatno treba ukloniti
  ili uništiti. Obvezatno odrezati šarnire na vratima te 
  ukloniti vrata i police te ih propisno zbrinuti, jer bi se 
  djeca mogla unutar aparata penjati ili zaglaviti, što pak 
  može dovesti do nesreće.

  Aparat sadrži rashladni plin i izolacijskiPOZORNOST!
  materijal tretiran posebnim plinom koji su zapaljivi i 
  štetni po   okoliš. Prema tome aparat mora biti 
  propisno zbrinut   i recikliran od ovlaštene tvrtke koja 
  se bavi zbrinjavanjem takve vrste otpada. 

Značenje simbola 

Zabrana 

Upozorenje 

Napomena 

Simbol označava zabranu određenog postupka, 
a svako nepoštivanje može rezultirati oštećenjem 
aparata ili opasnosti po korisnika. 

Simbol označava obvezatnost određenog postupka 
koje se mora poštivati kako taj postupak zahtjeva.
Nepoštivanjem postupka može rezultirati oštećenjem
aparata ili opasnosti po korisnika.

Simbol označava postupak na koji treba obratiti 
pozornost, a postupak će biti posebno naznačen.
Potreban je oprez ili bi se mogule dogoditi manje
ili srednje ozbiljne povrede korisnika ili oštećenje
aparata.
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Sigurnosna upozorenja 

Za isključenje aparata iz električne mreže ne smije se povlačiti
priključni vod, nego se primi utikač te ga se izvuče iz utičnice.
Paziti da se priključni vod ne ošteti, prignječi ili da nema
čvorova, a ako je priključni vod ili utikač oštećen tada ga treba
zamjeniti. Zamjenu neispravnog priključnog voda može obaviti
samo ovlašteno i kvalificirano servisno osoblje.

Utikač mora dobro sjesti u utičnicu, a kontakt mora biti dobar
kako nebi došlo do iskrenja. Zidna utičnica obvezatno mora
biti uzemljena, predviđena za stuju veću od 10A. Aparat je
predviđen za napon 220-240V~ 50Hz, (+/- 10%). Ako je
kolebanje napona veće, tada može doći do oštećenja aparata.

Ako dođe do istjecanja plina ili drugih zapaljivih plinova ili para,
obvezatno treba dobro provjetravati prostoriju i otkloniti uzrok
istjecanja plina. Ne isključujte električne aparate jer u 
protivnom može doći do zapaljenja uslijed iskrenja.

Ne preporučuje se držanje regulatora, kuhala, mikrovalnih 
pećnica ili drugih kućanskih aparata na poklopcu hladnjaka, 
osim ako za to nije dana preporuka proizvođača.

Nije dozvoljeno rastavljanje, modificiranje ili bilo koje druge
radnje u svrhu promjene svojstava aparata. Nepravilnim
postupcima oštetiti će se aparat, jamstvo ne vrijedi, a 
proizvođač ne prihvaća nikakvu odgovornost za posljedice.
Popravke kvarova može izvršavati samo ovlašteni servis.

Razmaci između vrata, kao i razmaci između vrata i stranice
aparata, su maleni, pa prema tome treba paziti kako vrata
nebi pričepila prste. Vrata pažljivo otvarati. Prilikom uzimanja
smrznute hrane iz hladnjaka, paziti da ruke nisu mokre kako
bi se izbjegle hladne opekline (pogotovo ako je hrana
pohranjena u metalne posude). 

Nemojte dozvoliti djeci da se penju na aparat ili da ulaze u isti,
jer može doći do ozbiljnih povreda uslijed zatvaranja vrata ili
pada sa aparata.
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Nije dozvoljeno stavljanje teških predmeta na gornja vrata
hladnjaka jer bi, prilikom otvaranja vrata, ti predmeti mogli pasti
te slučajno uzrokovati povrede.
Izvuči utikač iz utičnice ako se dogodi nestanak električne
energije ili tijekom čišćenja i održavanja. Pričekati 5 minuta
pa onda priključiti na električnu energiju kako bi se spriječilo
oštećenje kompresora.

U aparat nemojte stavljati zapaljive, eksplozivne, isparavajuće,
korozivne tvari, kao i posude s zapaljivim aerosolom (sprejevi 
svih vrsta, kartuše s plinom) kako biste spriječili moguća 
oštećenja ili požar. To isto vrijedi za ostavljanje takvih tvari
blizu ili na aparat. 

Ovaj aparat je namijenjen isključivo za uporabu u kućanstvu
i nije namijenjen uporabi u profesionalne (komercijalne) svrhe 
ili namjene koje nadilaze uobičajenu uporabu u domaćinstvu.
U skladu s normama, hladnjak za kućansku upotrebu ne može
biti upotrebljena u druge svrhe kao što su skladištenje krvi, 
lijekova ili ostalih bio produkata.

Dodatne napomene

Hladnjak će raditi nepravilno (loše hlađenje) ako se postavi u 
okruženje u kojemu je temperatura niža od minimalne temperature
propisane klimatskim razredom.
Neka pića nije dobro rashlađivati unutar hladnjaka jer se mogu djelomično zalediti,
npr. voda postaje prehladna za konzumaciju.
Voditi računa o roku trajanja zamrznute hrane, pogotovo o kupljenim već gotovo
zamrznutim proizvodima.
Kako bi se spriječilo prekomjerno povećanje temperature zamrznutih proizvoda
tijekom čišćenja hladnjaka, potrebno ih je dodatno izolirati pomoću
slojeva novina ili u posebnim termo-vrećama ili prijenosnim rashladnim 
kontejnerima. Imati na umu da takva hrana ima skraćeni rok trajanja, bez obzira što
se nakratko drži izvan prostora hladnjaka.
Otopljenu hranu nemojte ponovo zamrzavati. To može ozbiljno ugroziti zdravlje te 
izazvati trovanje hranom.
Zamrznutu hranu ne dirajte mokrim rukama! Ne jedite sladoled i kockice leda 
odmah kad ih izvadite iz hladnjaka!
Vrata hladnjaka, koja su opremljena bravom, zaključati i ključeve držati na sigurnom
mjestu izvan dohvata djece. Na taj način spriječavamo da se djeca ne zaglave ili
zaključaju unutar aparata. 

 

Ne stavljajte staklene boce, konzerve, limenke s pićima te
slično zatvorene proizvode u ledenicu. Boce ili limenke mogu 
eksplodirati i uzrokovati probleme.
Nije dozvoljeno stavljati suhi led unutar hladnjaka.
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Instalacija aparata

Po primitku aparata, raspakirajte ga, uklonite sav materijal
pakiranja, uključujući stražnje oslonce, stiropor, ljepljive trake
unutar aparata te zaštitnu foliju na vratima i kućištu aparata. 
Sav ambalažni materijal uklonite izvan domašaja djece. 
Prilikom prenošenja, ne naginjite aparat više od 45 stunjeva, 
niti ga tresite.

Aparat ne smije biti izložen sunčanoj svjetlosti, te se ne smije 
postaviti u vrlo vlažnim prostorima ili biti izložen vodi. 
Nije dozvoljeno prskati vodu po aparatu, kao niti postavljanje
aparata u vlažne prostorije ili gdje može doći do prskanja
vode jer može doći do kratkog spoja i električnog udara.

Aparat postaviti u dobro prozračenoj prostoriji unutar kuće. 
Površina poda mora biti ravna i čvrsta.
Prilagodljive nožice trebaju se podesiti po visini čime se
osiguratva rad hladnjaka na stabilan i ispravan način. Ovo se 
treba uraditi prije stavljanja hrane u hladnjak. 

Od gornje površine aparata mora biti više od 30cm prostora. 
Stranice aparata (bočne i stražnja) moraju biti udaljene više od 
10 cm do zidova. To je vrlo važno jer se mora osigurati dobro 
odvođenje topline prilikom rada aparata.

Niveliranje aparata pomoću nivelirajućih nožica

Prije procedure potrebno je isključiti aparat iz električne mreže te poduzeti
mjere opreza kako ne bi došlo do ozljeda.

Crteži su samo informativne naravi pa postoji mogućnost drugačijeg izgleda
proizvoda u stvarnosti. 

Podesiti lijevu i desnu nožicu
kako bi se postigla
horizontalnost i stabilnost 
aparata.
Okretanjem nožice, obrnuto 
od smjera kazaljke na satu, 
aparat se spušta
Okretanjem nožice, u smjeru 
kazaljke na satu, aparat se 
podiže.
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Poravnanje vrata na aparatu

Prije procedure potrebno je isključiti aparat iz električne mreže te poduzeti
mjere opreza kako ne bi došlo do ozljeda.

Crteži su samo informativne naravi pa postoji 
mogućnost drugačijeg izgleda proizvoda u 
stvarnosti. 

ključ

potreban alat

Korisnik ili kvalificirana osoba trebaju osigurati potreban alat. 

vrata nisu
poravnata

osovina

matica za
podešavanje

nivelirajuća
nožica

matica za
osiguranje

ključ

desno

lijevo

Ako su vrata na aparatu nakrenuta (vise) prema dolje (nisko) - otvoriti vrata, pomoću 
ključa olabaviti maticu za osiguranje, okretati maticu za podešavanje u smjeru
suprotnom od kazaljke na satu kako bi se vrata podigla. Nakon poravnanja pritegnuti
maticu za osiguranje.
Ako su vrata na aparatu nakrenuta prema gore (visoko) - otvoriti vrata, pomoću 
ključa olabaviti maticu za osiguranje, okretati maticu za podešavanje u smjeru
kazaljke na satu kako bi se vrata spustila. Nakon poravnanja pritegnuti maticu za 
osiguranje.

Prije uporabe aparata

Promjena neispravnog osvjetljenja (LED osvjetljenje)
Ovu proceduru izvodi samo ovlašteni servis.

Potrebno je osigurati dovoljno prostora kako bi se mogla 
otvoriti vrata i izvući ladice. 
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Aparat može imati čudan miris prije uključivanja, a miris će nestati kad aparat počne
hladiti. Neka prazna hladnjak radi 2 do 3 sata (ili više od 4 sata ako je okolišnja 
temperatura visoka, npr. tijekom ljeta) prije nego se napuni hranom.

          Prije uporabe hladnjaka, obrišite (krpom ili spužvom)
          unutrašnjost, toplom vodom u koju ste dodali čajnu žlicu 
sode bikarbone, a potom isperite čistom vodom i osušite. Operite 
police i ladice u toploj vodi s malo tekućeg detrdženta za posuđe, 
te sve dobro osušite.
Nakon čišćenja sve dijelove stavite na svoje mjesto, te priključite
aparat na električnu mrežu.

Ako se aparat koristi po prvi put ili nakon prijevoza, neka stoji 
uspravno pola sata prije uključivanja kako bi se osigurao 
ispravan rad. 

Savjeti za uštedu energije

Hladnjak ne postavljajte u blizinu aparata koji stvaraju toplinu -  štednjaka, pećnica,
perilice za posuđe ili radijatora. Aparat postavite u najhladnijem dijelu prostorije.
Toplu hranu treba ostaviti da se ohladi na sobnu temperaturu, pa ju tek onda staviti
u hladnjak.
Obratite pozornost na rok trajanja namirnica, jer ako rok trajanja istekne, tada se
hrana ne smije konzumirati.  
Nemojte odjednom stavljati previše hrane u hladnjak jer će kompresor raditi dulje, 
a hrana koja se će se sporije zamrznuti može izgubiti na kakvoći ili se čak pokvariti. 
Hrana treba biti propisno pakirana, a samo pakiranje neka je suho jer se time 
smanjuje stvaranja inja i leda.
Unutrašnjost aparata ne oblagati folijom, krpama, papirom ili slično jer se time gubi
prirodna cirkulacija hladnoće te smanjuje učinkovitost.
Organizirajte i etiketama označite vrstu hrane kako bi je lakše pronašli, a time
manje otvarali vrata te ih držali otvorena duže vrijeme. 
Vrata otvarajte samo kada je to potrebno te vodite računa da su dobro zatvorena.
Hrana se može sačuvati određeni broj sati ako dođe do nestanka električne struje,
a tada ne otvarajte vrata te ne stavljajte svježu hranu u hladnjak.
Neka brtve na vratima budu čiste i dobro prijanjaju. Brtve zamijenite ako su
istrošene ili oštećene.

Aparat radi kontinuirano nakon što se priključi na električnu mrežu. 
Nije dozvoljeno nepotrebno uključivanje ili isključivanje aparata s električne 
mreže.
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Opis aparata

U uputama za uporabu opisani su različiti tipovi aparata koji se 
međusobno razlikuju po opremljenosti i načinu rada, zbog čega 
su uključena i neka poglavlja, dodaci i crteži koja za vaš aparat ne 
vrijede. 
Crteži proizvoda i dijelova samo su informativne naravi pa postoji
mogućnost drugačijeg izgleda proizvoda u stvarnosti. 

Ledomat i
spremnik za led

LED osvjetljenje

Staklena polica

Ladica

LED osvjetljenje

Sklop filtra
(unutrašnji).

Staklena polica

Police na 
vratima

Spremišta za
voće i povrće

NAPOMENA!  Sklop filtra može biti vanjski ili unutrašnji, a može ili ne mora biti 
ugrađen, što pak ovisi o modelu.

Komora hladnjaka
Komora hladnjaka služi za čuvanje svježeg voća, povrća, pića i ostale hrane koja će
se konzumirati u kraćem periodu.
Kuhanu hranu nije preporučljivo staviti u komoru prije nego se ohladi na sobnu
temperaturu.
Hranu je potrebno staviti u zatvorenu posudu prije stavljanja u hladnjak.
Staklene police moguće je podesiti po visini kako bi se jednostavno osigurao prostor
u koji ćemo spremiti hranu.
Komora ledenice
Niska temperatura komore za zamrzavanje (ledenica) služi za čuvanje hrane na 
duži vremenski period, kao i za pravljenje leda.
Komora za zamrzavanje (ledenica) pogodna je za držanje mesa, ribe, povrća te 
ostale hrane koja je pogodna za duboko zamrzavanje, a koja će se neće koristiti na 
duži vremenski period.
Veći komadi namirnica mogu se podijeliti na manje dijelove i posebno zamrznuti,
čime se olakšava pristup istoj.

Police na 
vratima

komora
ledenice

komora
hladnjaka
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Obratite pozornost na rok trajanja namirnica, jer ako rok trajanja istekne, tada se
hrana ne smije konzumirati.
NAPOMENA!  Spremanje velike količine hrane, nakon što se aparat priključi na
električnu mrežu, može utjecati na efekt hlađenja komore hladnjaka. Spremljena
hrana NE SMIJE blokirati otvore za strujanje zraka, jer će u suprotnom efekt
zamrzavanja također biti doveden u pitanje.

Pokazivač (display) i funkcije

1 - Temperatura komore za zamrzavanje (ledenica)
2 - Brzo hlađenje
3 - Brzo zamrzavanje
4 - Temperatura komore za hlađenje (hladnjak)
5 - Godišnji odmor (hladnjak se ne koristi)
6 - Filtar za vodu

Upravljački panel s displayom (slika je samo informativne naravi  i može odstupati 
od stvarnog izgleda, što ovisi o modelu). Broj i način rada funkcija ovisi o modelu.

  7 - Ledomat
  8 - Led u kockama
  9 - Mljeveni led
10 - Hladna voda
11 - Zaključano / Otključano

A - Tipka za podešavanje temperature u ledenici
B - Tipka za podešavanje temperature u hladnjaku
C - Tipka za odabir funkcija
D - Tipka za ledomat
E - Tipka za led/vodu/filtar
F - Tipka za zaključavanje/otključavanje kontrolnog panela 
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Zaključavanje/otključavanje (                         ) kontrolnog panela
Pritisnuti tipku za zaključavanje/otključavanje (                 ) i držati oko 3 sekunde, 
nakon čega će upravljački panel biti zaključan (onemogućen) :     . 
Pritisnuti tipku za zaključavanje/otključavanje (                 ) i držati oko 3 sekunde, 
nakon čega će upravljački panel biti otključan (dostupan):      . 
NAPOMENA! Sve potrebne funkcije moraju se podesiti u otključanom načinu rada.

Pokazivač (display) služi za prikaz podešene temperature, prikaz mogućih grešaka 
u radu, kao i za podešavanje određenih parametara. 
Nakon što priključite aparat na električnu mrežu, signalni elementi i display će
zasvjetliti na 3 sekunde, a zvučni signal će se javiti 3 puta. Nakon toga, upravljački
panel će biti pripravan za normalan rad. 
Ako aparat koristite po prvi put, temperatura komore za zamrzavanje će biti -18°C,
a temperature komore hladnjaka biti će +5°C.
Ako dođe do greške u radu, display će prikazati odgovarajući kod. Kod normalnog
rada, display pokazuje temperaturu komore za hlađenje.
Ako se u roku od 30 sekundi ne pritisne niti jedna tipka, upravaljačka ploča će se
automatski zaključati, a display će se ugasiti nakon narednih 30 sekundi.

Odabir funkcija - Pritiskom na tipku (                 ) odabiremo željenu funkciju.

Godišnji odmor
Ako se hladnjak ne koristi tijekom godišnjeg odmora ili putovanja, pritiskom na
tipku (                 ) odabiremo funkciju godišnjeg odmora. Upaliti će se simbol       ,
a funkcija će postati aktivna nakon što se upravljački panel zaključa.
Funkcija se poništava pritiskom na tipku (                 ) ili  (                 ).

Brzo hlađenje
Pritiskom na tipku (                ) odabiremo funkciju brzog hlađenja. Upaliti će se 
simbol       , a funkcija će postati aktivna nakon što se upravljački panel zaključa.
Funkcija se poništava pritiskom na tipku (                 ).

Brzo zamrzavanje
Pritiskom na tipku (                ) odabiremo funkciju brzog zamrzavanja. Upaliti će se 
simbol       , a funkcija će postati aktivna nakon što se upravljački panel zaključa.
Funkcija se poništava pritiskom na tipku (                 ).

Podešavanje temperature u komori za hlađenje (hladnjak)
Pritiskom na tipku (                ) odabiremo temperaturu u komori za hlađenje, a 
temperatura na displayu će treperiti . Ponovnim pritiskom na tipku (                ) 
postavlja se temperatura, a javlja se zvučni signal. Temperaturni raspon podešava
se između 2°C do 8°C u koracima od 1°C. Nakon podešavanja, odabrana 
temperatura na displayu će treperiti 5 sekundi, a postati će aktivna nakon što se 
upravljački panel zaključa. 

Podešavanje temperature u komori za zamrzavanje (ledenica)
Pritiskom na tipku (                ) odabiremo temperaturu u komori za zamrzavanje, a 
temperatura na displayu će treperiti . Ponovnim pritiskom na tipku (                ) 
postavlja se temperatura, a javlja se zvučni signal. Temperaturni raspon podešava
se između -16°C do -24°C u koracima od 1°C. Nakon podešavanja, odabrana 
temperatura na displayu će treperiti 5 sekundi, a postati će aktivna nakon što se 
upravljački panel zaključa. 
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Poruka greške
U slučaju neispravnog rada, na displayu će se pojaviti poruka greške, te će biti
potrebno kontaktirati ovlašteni servis.

Kod greške

E0

E1

E2

E5

E6

E7

EE

EH

Greška na ledomatu

Greška sklopa temperaturnog senzora u komori za hlađenje

Greška sklopa temperaturnog senzora u komori za zamrzavanje

Greška sklopa senzora za odleđivanje

Greška u prijenosu podataka (komunikaciji)

Greška sklopa senzora za detekciju cirkulacije 

ambijentalne temperature

Greška sklopa senzora ledomata

Greška sklopa senzora za vlagu

Memorijska funkcija
Aparat je opremljen memorijom koja "pamti" zadnje podešene vrijednosti u slučaju
nestanka električne energije. Nakon povratka energije, aparat nastavlja radom na
zadnje podešenim vrijednostima funkcija prije nestanka električne energije.

Podešavanje vremena za brzo zamrzavanje
Kada je aktivirana funkcija brzog zamrzavanja, držanjem tipke (                ) oko 3
sekunde, na displayu će se prikazati trenutno vrijeme za brzo zamrzavanje.
Ponovnim pritiskom na tipku (                ), mijenjamo vrijeme brzog zamrzavanja
26-48-26-48-... sati. Ponovnim držanjem tipke (                ) oko 3 sekunde, ili 
čekanjem da se upravljački panel zaključa, izlazi se iz funkcije. 
NAPOMENA!  48-satno vrijeme brzog zamrzavanja nije preporučljivo za krajnje
korisnike nego samo za laboratorijska ispitivanja.

Ledomat (naprava za pravljenje leda)
Pritiskom na tipku (                ) isključujemo/uključujemo ledomat. Simbol        će 
se upaliti (ako je ledomat isključen) ili ugasiti (ako je ledomat uključen).

Dispenzer vode
Pritiskom na tipku (                   ) cirkuliramo između funkcija koje će se upaliti na
displayu : "led u kockama" - "mljeveni led" - "hladna voda" i bez funkcije (nema 
simbola). Dok je aparat u radu, nakon 150 dana, upaliti će se simbol filtra za vodu, 
a nakon 180 dana simbol će treperiti. Držanjem tipke (                    ) oko 3 sekunde, 
vrijeme filtera za vodu će se resetirati.

Memorijska funkcija
Aparat je opremljen memorijom koja "pamti" zadnje podešene vrijednosti u slučaju
nestanka električne energije. Nakon povratka energije, aparat nastavlja radom na
zadnje podešenim vrijednostima funkcija prije nestanka električne energije.

Zvučni signal otvorenih vrata
Ako su vrata na aparatu otvorene, javiti će se zvučni signal. Ako se vrata ne zatvore
u roku od 2 minute, signal će se javljati svake 2 sekunde dok se vrata ne zatvore.

Opis
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Pravljenje leda pomoću ledomata i hlađenje vode
Tijekom rada ledomata pri proizvodnji kocki ili mljevenog leda, čuju se zvukovi 
tečenja vode, otvaranja/zatvaranja ventila, vibracije i zvukovi mljevenja leda ili
padanja gotovog leda u posudu. Ti su zvukovi normalna pojava. 
Grebajući zvukovi su normalna pojava tijekom vađenja kocki leda.
Led u spremniku se može međusobno zalijepiti, pa je potrebno izvaditi spremnik i
pažljivo razdvojiti led pomoću plastične ili drvene žlice.
Kako bi se spriječilo pregrijavanje naprave za pravljenje leda (ledomata), neka
ledomat pravi led oko 1 minute, pa ga zaustaviti. Zatim treba pričekati kako bi se
motor uređaja ohladio na radnu temperaturu. Izvaditi led iz spremnika (posude) ako
je potrebna veća količina leda.
Ako u spremniku za led nema dovoljne količine leda, tada se led ne može izvaditi, 
te je potrebno pričekati kako bi se napravila dovoljna količina leda.
Kako ne bi došlo do lošeg mirisa i okusa leda, obvezatno je propisno očistiti
spremink za led, što je uobičajeno.
Led i hladna voda mogu se proizvoditi ako su vrata ledenice zatvorena. Ako se 
vrata otvore, tada dolazi do automatskog prekida proizvodnje leda i hladne vode.

Dobivanje hladne vode

poluga

poluga

Pritiskati tipku (                    ) dok ne zasvjetli simbol     . Držati posudu ispod izlaza
za vodu te pritisnuti polugu ventila. Hladna voda će poteći u posudu. Maknemo 
posudu, a poluga će se sama vratiti u početni položaj te zaustaviti izlaz vode.

Dobivanje mljevenog leda

Pritiskati tipku (                    ) dok ne zasvjetli simbol     . Držati posudu čvrsto ispod 
otvora za izlaz leda (kako mljeveni led ne bi prskao u stranu) te pritisnuti polugu. 
Mljeveni led će padati u posudu. Maknemo posudu, a poluga će se sama vratiti u 
početni položaj te zaustaviti izlaženje mljevenog leda.
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Dobivanje kocki leda

Pritiskati tipku (                    ) dok ne zasvjetli simbol     . Držati posudu ispod otvora 
za izlaz leda te pritisnuti polugicu. Kocke leda će padati u posudu. Maknemo 
posudu, a poluga će se sama vratiti u početni položaj te zaustaviti izlaz kocki leda.

poluga

Poništenje funkcije pravljenja leda i hlađenja vode

Ako nam hladna voda ili led nisu potrebni na duže vrijeme, može se poništiti 
(isključiti) ta funkcija. Pritisnuti tipku (                 ) dok ne zasvjetli simbol     . 

Čišćenje i održavanje

Prije početka čišćenja OBVEZATNO odvojiti aparat od električne mreže, tako 
da se izvuče utikač iz utičnice. 

Prašinu koja se nakuplja oko aparata treba redovito čistiti kako bi se poboljšao
efekt hlađenja kao i smanjila potrošnja.
Brtve na vratima potrebno je redovito provjeravati jer se lako zaprljaju pa ih treba 
redovito čistiti. Pri tome se može koristiti meka krpa navlažena sapunicom ili
tekućim deterdžentom za posuđe.
Unutrašnjost hladnjaka mora se redovito čistiti kako bi se izbjegli neugodni mirisi, 
ali prije toga potrebno je ukloniti svu hranu, pića, police, ladice, itd. Pri tome koristiti 
meku krpu ili spužvu namočenu u toplu vodu s otopljenom sodom bikarbonom. 
Nakon toga obrisati krpom navlaženom čistom vodom te potom obrisati suhom 
krpom i ostaviti vrata otvorena dok se unutrašnjost kompletno ne osuši.
Mjesta koja nisu lako dostupna za čišćenje (uski spojevi, otvori, bridovi i sl.) treba
očistiti mekom krpom, a ako je potrebno i uz pomoć štapića oko kojeg omotamo
krpu, kako bi se očistile nakupine prljavštine ili bakterija.
Nije dozvoljena uporaba sapuna, deterdženata, abrazivnih tekućina i prašaka, 
sprejeva za čišćenje, jer ta sredstva ostavljaju mirise u unutrašnjosti aparata ili
mogu zagaditi hranu.
Držači boca, police i ladice treba čistiti mekom krpom navlaženoj sa sapunicom ili
tekućim deterdžentom za posuđe. Zatim osušiti pomoću suhe krpe.
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Vanjske površine aparata čistiti mekom krpom navlaženoj sa sapunicom ili tekućim 
deterdžentom za posuđe. Zatim osušiti pomoću suhe krpe. 
Nije dozvoljena uporaba oštrih ili metalnih predmeta kako bi se otklonio led s 
površina, jer se tako mogu oštetiti dijelovi sistema za hlađenje i unutrašnjost.
Nije dozvoljena uporaba grubih četki, metalne vune, abrazivnih sredstava, 
organskih otapala (alkohol, aceton, benzin, itd.), vruće vode, kiselina ili lužina.
Aparat se ne smije čistiti visokotlačnim parnim aparatom za čišćenje, kao ni 
prskanje ili ispiranje vodom, jer može doći do kratkog spoja i oštećenja.

Rukama prihvatiti policu (kao što pokazuje slika), 
te ju lagano pritisnuti u smjeru strelica. Nakon toga
policu podignuti prema gore te ju izvaditi van.
Nakon čišćenja policu vratiti na mjesto ili, ako je
potrebno, ponovo prilagoditi na drugu visinu.

Čišćenje polica na vratima

Čišćenje spremnika za led

Led unutar premnika za led može blokirati izlaz zbog nakupljanja ili ostalih razloga.
Zbog toga je spremink potrebno očistiti kako bi se problem eliminirao.
1) Pritisnuti tipku (              ) kako bi se poništila funkcija pravljenja leda, te
    odspojimo aparat iz električne mreže. Prihvatiti sklop spremnika za led s obje
    ruke te ga podići prema gore i izvući prema van.
2) Ukloniti poklopac spremnika za led, te očistiti spremnik čistom krpom i vodom. 
3) Obrnutim redosljedom vratiti sve na mjesto.
4) Priključiti aparat na električnu mrežu.  Pritisnuti tipku (              ) kako bi se 
    uključila funkcija pravljenja leda

Spremnik
za led

Poklopac
spremnika
za led

Čišćenje rešetke za led i cijevi za vodu

Ako se funkcija pravljenja leda ne koristi duži vremenski period, potrebno je
isprazniti spremnik za led, ponovo napraviti pola posude leda (oko 24 sata) te ga
izbaciti van. Nakon toga se pravljenje leda može normalno koristiti.
Ako se hlađenje vode ne koristi duži vremenski period, potrebno je uključiti tu
funkciju, ispustiti oko dvije litre vode, te nakon toga se funkcija hlađenja vode
može normalno koristiti.
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Čišćenje staklenih polica

Police unutar hladnjaka imaju zaštitni sistem od nehotičnog izvlačenja.
Polica se izvlači tako da se prvo podigne prema gore, te se izvuče prema van.
Nakon toga se police očiste i osuše, pa se vrate na mjesto, a visinu odabiremo
prema potrebi.

zaštita od
izvlačenja podići policu prema gore

te ju izvući van

Odmrzavanje

Aparat je baziran na cirkulaciji hladnog zraka (no-frost) unutar komora, pa zbog
toga ima automatsko odmrzavanje. Ako se ipak nakupi led tada se može i ručno
odmrzavati tako što aparat odspojimo iz električne mreže, očistimo led te sve
osušimo i aparat priključimo na električnu mrežu. 

Prestanak uporabe aparata

Nestanak električne energije - u slučaju prekida opskrbe električnom energijom, 
hrana unutar aparata može se održati nekoliko sati. Otvaranje vrata svesti na što 
manju mjeru, te ne stavljati svježu hranu u aparat.
Ako se aparat ne koristi duže vrijeme - (npr. tijekom ljetnih praznika) isključite ga iz 
električne utičnice, dobro ga očistite i osušite te ostavite vrata otvorena radi 
sprječavanja stvaranja neugodnog mirisa i pljesni od vlage.
Relociranje aparata - prije nego se aparat preseli na novu lokaciju, izvaditi sve
predmete van, učvrstiti police, ladice, itd. Pritegnuti nožice za niveliranje, zatvoriti
vrata te priječiti otvaranje pomoću ljepljive trake. Tijekom prenošenja, aparat se ne
smije postavljati horizontalno ili naopako. Nagnuti se smije do max. 45°.
 

Aparat radi kontinuirano nakon što se priključi na električnu mrežu. 
Nije dozvoljeno nepotrebno uključivanje ili isključivanje aparata s električne 
mreže.
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Mogući problemi i njihovo rješavanje

Normalne pojave prilikom rada aparata:

Zvuk ključanja, šuma, stenjanja ili toka vode: Ovaj se zvuk emitira kad rashladno
sredstvo teče kroz cijevi unutar sustava.

Buka kompresora (normalna buka): To je normalna buka motora. Taj zvuk
pokazuje da kompresor normalno radi. Kad se kompresor uključuje ili isključuje, on
može raditi malo bučnije kroz kratak vremenski period. Elektromagnetski ventili 
proizvode zvuk škljocanja.

Kondenziranje vode na vanjskim površinama i brtvama: Može se dogoditi u 
uvjetima visoke vlažnosti zraka. Kondenzat se može obrisati suhom krpom.
Neki dijelovi aparata postaju topli: To je normalna pojava tijekom rada na višim 
temperaturama, pogotovo ljeti, a uzrokovana je pojačanim radom kompresora.

Otežano otvaranje vrata: Kako topli zrak ulazi u hladnjak kada su vrata otvorena i 
zadržava se u njoj kada se vrata zatvore, taj se topli zrak unutra hladnjaka steže i 
stvara potlak i tako zatvara proizvod. Ovo je normalna pojava i bolje je pričekati
5-10 minuta te onda opet normalno otvoriti vrata. 

Ukoliko Vaš aparat ne radi ispravno, uzrok bi mogla biti neka sitnica. Kako
biste uštedijeli vrijeme i novac prije pozivanja servisera, provjerite sljedeće:

Ako aparat ne radi:
Postoji li ispad (prekid, nestanak) električne energije ?
Da li je utikač korektno spojen na utičnicu, da li je pregorio osigurač, da li je mrežni
napon prenizak ? Da li je na displayu poruka greške ?

Osvjetljenje ne radi:
Da li je aparat priključen na električnu energiju, da li je oštećeno osvjetljenje?
Osvjetljenje smije zamjeniti samo kvalificirano servisno osoblje.

Neugodni mirisi:
Da li je hrana, koja sama po sebi ima intenzivan miris, dobro zapakirana ?
Da li je hrana počela truliti ?  Da li je unutrašnjost hladnjaka uopće bila očišćena ?

Vrata na hladnjaku se ne mogu propisno zatvoriti:
Da li su vrata onemogućena zbog stavljanja prevelike količine hrane ili ambalaže ?
Da li je aparat izbalansiran (pravilno postavljen na podlogu) ?

Ako aparat radi preglasno:
Da li je aparat postavljen stabilno? Da li se nešto nalazi naslonjeno iza aparata?
Da li police ili predmeti na policama vibriraju? Da li predmeti postavljeni na aparat 
još uvijek vibriraju ?
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Klimatski razred
T

ST
N

SN

Ambijentalna temperatura
između  +16°C  i  +43°C
između  +16°C  i  +38°C
između  +16°C  i  +32°C
između  +10°C  i  +32°C

Ako kompresor radi duže nego uobičajeno :
Normalno je da kompresor duže radi tijekom ljeta kada su okolišnje temperature
visoke.
Da li je hladnjak pretovarena hranom ? Da li je odjednom stavljena veća količina
hrane ? Da li je dodana nova količina hrane prije nego se prije stavljena hrana 
zaledila ? Da li se vrata hladnjaka često otvaraju ? Debeli sloj leda i inja u prostoru
za zaleđivanje.

Brtve na vratima dobro ne brtve:
Ukloniti strana tijela (nakupine, objekte, i sl.) sa brtvi.
Zagrijati te ohladiti brtve kako bi se kondicionirale (pomoću puhala na vrući zrak ili
vrućeg ručnika). PAZITI NA TEMPERATURU kako se brtve ne bi uništile.

Posuda za prihvat kondenzata je prenapunjena:
Prenapunjenost hranom unutar komore ili hrana sadrži previše vode, što uzrokuje
snažno odmrzavanje. Vrata nisu propisno zatvorena, što uzrokuje nakupljanje inja
zbog ulaza zraka te se povećava količina vode koja se odmrzava.

Zagrijanost kućišta:
Izmjena topline izvršava se preko kondenzatora ugrađenog u unutar stranica 
kućišta, pa se isto zagrijava. Zagrijavanje može biti veliko ako je okolišnja 
temperatura visoka, ako je spremljena velika količina hrane, ili je kompresor
isključen pa se izmjena topline izvršava ventilacijom.

Ukoliko niti jedna metoda ne poluči rezultat, tada se treba obratiti ovlaštenom 
servisu.
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